



平成 30 年 6 月 15 日

各 位

会 社 名 : 株 式 会 社 ト ー カ イ
代 表 者 名 : 代 表 取 締 役 社 長 小 野 木 孝 二
(コード番号 : 9729 東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 : 取 締 役 経 理 本 部 長 兼 調 達 本 部 長 堀 江 範 人
(電話番号 : 058 - 263 - 5111)

(訂正)「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後にセグメント情報の当連結会計年度の数値に一部誤りがあることが判明したため、記載内容の一部を訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

◆添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

[セグメント別状況]

①健康生活サービス

(訂正前)

営業利益 56 億 46 百万円 (前年同期比 2 億 48 百万円増、4.6%増)

(訂正後)

営業利益 56 億 46 百万円 (前年同期比 2 億 49 百万円増、4.6%増)

◆添付資料 13 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	健康生活 サービス	調剤 サービス	環境 サービス	計				
売上高								
外部顧客への売上高	53,665	43,042	12,473	109,180	204	109,385	—	109,385
セグメント間の内部 売上高又は振替高	43	0	344	388	3	391	△391	—
計	53,709	43,042	12,817	109,568	208	109,776	△391	109,385
セグメント利益	5,646	3,509	425	<u>9,580</u>	32	<u>9,613</u>	△1,975	7,638
セグメント資産	<u>38,849</u>	28,156	<u>10,831</u>	<u>77,838</u>	415	<u>78,253</u>	<u>14,322</u>	92,576
その他の項目								
減価償却費	2,372	395	340	3,107	3	3,111	161	3,272
のれん償却費	<u>49</u>	16	77	<u>143</u>	—	<u>143</u>	<u>△0</u>	142
減損損失	—	104	25	129	—	129	—	129
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,902	515	956	3,374	11	3,385	206	3,592

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、情報提供事業を含んでおります。

2 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	健康生活 サービス	調剤 サービス	環境 サービス	計				
売上高								
外部顧客への売上高	53,665	43,042	12,473	109,180	204	109,385	—	109,385
セグメント間の内部 売上高又は振替高	43	0	344	388	3	391	△391	—
計	53,709	43,042	12,817	109,568	208	109,776	△391	109,385
セグメント利益	5,646	3,509	425	<u>9,581</u>	32	<u>9,614</u>	△1,975	7,638
セグメント資産	<u>38,850</u>	28,156	<u>10,346</u>	<u>77,353</u>	415	<u>77,768</u>	<u>14,807</u>	92,576
その他の項目								
減価償却費	2,372	395	340	3,107	3	3,111	161	3,272
のれん償却費	<u>48</u>	16	77	<u>142</u>	—	<u>142</u>	—	142
減損損失	—	104	25	129	—	129	—	129
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,902	515	956	3,374	11	3,385	206	3,592

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、情報提供事業を含んでおります。

2 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以上